Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnazium
Levelezd I. fordulo
Informatika 8 megoldoé
1. Hany darab 400 KB méretii kép fér fel egy CD lemezre? Szamitasod is ird ide!

6 pont

700*1024/400=1792 db

2. Valtsd at kettes szamrendszerbe az alabbi, tizes szamrendszerben megadott szamot!
ird a kettes szamrendszerbeli alak mellé, hogy hany bit az adott szam adatmennyisége!
A szamitasod a papirlapon végezd el!

10 pont
513 = 1000000001
10 bit
3. Valtsd at az alabbi mennyiségeket! A szamitasod a papirlapon végezd el!
6 pont
25 B=25*8=200 b 3328 GB=3328/1024=3,25 TB 288 bit=288/8=36 B
4. irdle hogy mit jelent a spyware! 5 pont

Kémszoftvernek, kémprogramnak nevezziik az olyan, féleg az interneten terjed
szamitdgépes programok dsszességét, amelyek célja, hogy a felhasznal6 tudomasa
nélkidl megszerezzék a megfertézott szamitdégép felhasznaldjanak személyazonosito,
banki vagy mas személyes adatait.
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Ko6sd Ossze a kiterjesztéseket a megfelel6 dllomanytipussal!

5 pont

mov tomoritettlen kép
rar tomoritettlen hang
bmp tomoritett allomany
xls vided
wav tablazat
Mit jelentenek a kévetkez6 szavak, roviditések?

16 pont

CPU= central processing unit = kozponti feldolgoz6 egység
NFC = Near Field Communication = Az NFC egy révid hatétdvi kommunikacios

szabvanygy(jtemény okostelefonok és hasonlé eszkozok kdzott, egymashoz érintéssel vagy
egymashoz nagyon kozel helyezéssel létrejové radids kommunikaciora.

HDMI= A High Definition Multimedia Interface egy korszer(i csatlakozéfeliilet tomoritetlen
audio-video adatfolyamok atvitelére.

dpi= dot per inch = nyomtatdsnadl az egy hiivelykre esé képpontok szdma

bit = A bit az informacid, ugyanakkor az informaciot hordozo kdzlemény hosszanak is egyik
alapegysége.

ROM-= read only memory = csak olvashaté memdria

SSD= Solid-state drive. A tartds allapotu meghaijto félvezetés memoriat hasznald
adattarolo eszkoz.

WAN-= wide area network = kiterjedt terilet(i halozat
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1. irj algoritmust folyamatabraval! 8 pont

Feladat: ird le azt az algoritmust, amely a zebran valé atkelés folyamatat irja le!
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